

Osnovna škola Brestje



e- Spomenica

Školska godina 2019./ 2020.

Dvadeset godina na čelu OŠ Brestje

Dvadeset godina kratko je vrijeme za vječnost, ali dovoljno dugo u postojanju jedne škole. Život naše škole započeo je polaganjem kamena temeljca 13. prosinca 1997.godine, na blagdan nositeljice svjetla svete Lucije.



Njezin rast pod okriljem naše zaštitnice unosi je svjetlost u čitavo naselje. Kasnoljetnog dana, 19. rujna 1999. godine, škola je konačno otvorila vrata i prihvatila mnoštvo učenika širokih osmijeha i učitelja sa žarom u srcu.

Kako smo rasli?

Zrno posađeno na Sv. Luciju izraslo je u zdravu i čvrstu sadnicu iz koje su nicale nove sjemenke. One su bujale i sazrijevale. Kiša znanja ih je hranila, snaga mašte i podrške poput vjetra raznosila ih je i razasula posvuda. Širio se glas o našoj školi, o uspjesima, dobrim djelima, zajedništvu, otvorenosti za druge....

Ali, nije uvijek bilo lako.

Bilo je i mnoštvo oluja koje su pokušavale uništiti naše napore i klice dobra. Znali smo im se i uspjeti othrvati.

Znali smo svoje sjemenke pretvoriti u krijesnice, nosačice luči naše zaštitnice.

Svake godine nove generacije krijesnica napuštaju nas noseći u svijet luči zapaljene u OŠ Brestje. Slap svjetlosti izlazi i raspršuje se u sitne, sasvim sitne točkice i zvjezdice, zvijezde, a one sjaje na nebu znanosti, pjesništva, sporta, glazbe, glume...a prije svega na nebu čovjekoljublja.

A ovdje, u školi, ostaju snažni korijeni uspjeha. Svakodnevno ih zalijevaju kapi kiše znanja i grije toplina srca učitelja, onih odabranih ljudi koje pamtimo do kraja života.

Ravnatelj:

mr. sc. Miše Kutleša

UVOD

Godina za pamćenje

Školska godina 2019./ 2020. krenula je kao i sve prethodne, onako kako već desetljećima kreću počeci školskih godina- upisima prvašića, izradom školskih planova i programa, kurikuluma, planiranjem projekata, izvanučioničke nastave, slobodnih aktivnosti- svega onoga po čemu je svaka škola specifična.

Prvo polugodište proteklo je uobičajeno, s izuzetcima stalnih štrajkaških prekida nezadovoljnih prosvjetara i njihovih sindikata.

Već početkom listopada nastava se prekidala po principu...radi se- ne radi, radi se- štrajka se...radni dan-štrajk.

Netrpeljivost između Sindikata učitelja i Ministarstva znanosti i obrazovanja kao da se prelila i u naše školske prostore i zbornicu gdje su u tišini sjedili članovi Sindikata i opozicija- oni koji nisu učlanjeni u Sindikat.

Bio je to već nagovještaj puno veće zbrke koju nismo mogli sanjati ni u najluđim snovima. Da nam je o njoj netko pričao samo koji mjesec ranije, mislili bismo da govori o znanstvenoj fantastici.

U kasnu jesen počeli su se pojavljivati novinski članci o nekoj novoj bolesti u dalekoj Kini, no nije nas to nimalo zabrinjavalo. Kina je daleko, a velike epidemije pripadale su prošlim stoljećima. Naše pouzdanje u suvremenu medicinu u startu je spriječilo razmišljanja o bilo kakvim epidemijama svjetskih razmjera.



No, članaka u medijima bilo je sve više, novi virus covid-19 preselio se na sve kontinente, a sve se češće spominjao i u susjednim zemljama sve dok nije stigao i u Zagreb. Strah se polako počeo uvlačiti u naš grad i domovinu, nije bilo važnije teme na tv-u, autobusu, ulicama...prijeteći virus koji izaziva smrtonosnu bolest zvanu korona osvojio je sve javne i privatne prostore i u potpunosti nam promijenio život.

Virtualna stvarnost

Slušali smo svakodnevna izvješća Stožera Civilne zaštite RH i crne brojke o zaraženima, preminulima, o svim opasnostima koje nas vrebaju u trgovinama, kafićima, crkvama, školama...u svim zatvorenim prostorima gdje se više NISMO SMJELI družiti.

Zatvorene su škole, kazališta, kino dvorane, crkve... prestali smo se posjećivati i družiti s prijateljima, obavljali smo samo najnužnije posjete trgovinama i dezinficirali svaki artikl koji bi stigao u naš dom. Medicinske maske na licu postale su obavezne, a ubrzo su postale i modni dodatak koji se usklađivao s odjevnim kombinacijama.



Od 16. ožujka 2020. nastava za sve učenike Republike Hrvatske počela se odvijati na daljinu.

Učenici viših razreda dobili su *tablete* preko kojih su u aplikaciji Teams, koja se nalazi u sklopu paketa Office 365 za škole, dobivali nastavne sadržaje i komunicirali sa svojim učiteljima. Za učenike razredne nastave HTV je u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja organizirao *Školu na trećem*.

Nastava na daljinu

Nastava po tom modelu odvijala se gotovo dva mjeseca. U tom razdoblju postalo je najvažnije informatičko znanje i snalaženje u beskrajnim alatima u kojima su učitelji izrađivali nastavne jedinice kako bi što više motivirali učenike na rad.



Poruke na Teamse stizale su cijele dane i noći, pucale su internetske veze, za nenapisanu zadaću konačno su učenici imali opravdanje, braća i sestre su se sukobljavali tko će prvi na Teamse, roditelji su silazili s uma, osobito ako su i oni radili online, od kuće.

Dijelili su se materijali preko Teamsa, whatsapp, youtuba, otvarale virtualne knjižnice, posjećivali smo virtualne muzeje, koncerte, gledali snimke kazališnih predstava, sv. misama prisustvovali smo preko tv-a.

Život nam se promijenio preko noći. Postali smo zatvorenici u svojim vlastitim domovima, a virtualna je stvarnost zamijenila pravu. Vjerujem da smo svi tako

zarobljeni u svojim stanovima i sobama, poželjeli postati bolji ljudi shvaćajući prave životne vrijednosti koje nismo dovoljno prepoznavali ni dovoljno cijenili.

A onda se zatresao Zagreb

A onda je u nedjelju 22. ožujka 2020. u 6.24 min kao šlag na tortu stigao i zagrebački potres koji je već i tako osjetljivu djecu, roditelje i svekoliko zagrebačko stanovništvo doveo do ruba.

Euromediteranski seizmološki centar javio je da se u Zagrebu dogodio potres jačine 5.5 stupnjeva po Richteru s epicentrom 7 kilometra sjeverno od središta Zagreba (Markuševcu), na dubini od 10 km.

U 7:01 sati uslijedio je još jedan potres jačine 5,0 stupnjeva, a treće jače podrhtavanje tla zabilježeno je u 7:41 sati, jačine 3,7 po Richteru. U nešto više od 24 sata nakon prvoga potresa, na području Grada Zagreba zabilježeno je 57 dodatnih potresa magnituda od 5.5 do 2.0 stupnjeva.

Seizmološka služba objavila je da je do 14. travnja zabilježeno oko 145 potresa koje su osjetili građani, magnituda iznad 1,3 stupnja po Richterovoj ljestvici i još oko 850 potresa magnituda manjih od 1,3 stupnja.



U povijesnom središtu grada zabilježene su veće materijalne štete, oštećen je i vrh južnog tornja Zagrebačke katedrale. Gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić proglasio je 23. ožujka 2020. prirodnu nepogodu uzrokovanu potresom na području Grada Zagreba.

Bio je to treći najjači potres u Zagrebu nakon Velikog potresa 1880. godine. U Zagrebu je ozlijeđeno ukupno 27 ljudi, a 15- godišnja Anamarija Carević, nažalost, preminula je od zadobivenih ozljeda.

Školska događanja



- *Proslavili smo dvadesetu obljetnicu Škole*
- *Objavili smo školsku monografiju „20 godina OŠ Brestje“*
- *Odali smo počast hrvatskim braniteljima*
- *Obilježili smo Dan Vukovara, Dan kruha, Dan sporta...*
- *Nastava smo imali u virtualnim učionicama, čitali smo u virtualnoj knjižnici, napravili smo virtualni školski list Kfik,..*
- *Maskirali smo se i dezinficirali*

Školska događanja

Dvadeset nam je godina tek

U društvu brojnih uzvanika, pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje Ivica Lovrića, ravnatelja sesvetskih škola i vrtića, članova Školskog odbora i Vijeća roditelja učenici i učitelji OŠ Brestje proslavili su dvadesetu obljetnicu rada škole.



Pozdravne riječi svima nazočnima uputio je ravnatelj Miše Kutleša

Na dan zaštitnice naše škole sv. Lucije, 13. prosinca održan je svečani program u kazališnoj dvorani NS Sesvete.

Program je bio ispunjen glazbom i plesom, a osim sadašnjih učenika, u nastupu su nam se pridružile dvije bivše učenice- Ana Ljubičić i Patricija Gilja sa scenskom i glazbenom izvedbom.

Na kraju programa prikazan je film koji nas je upoznao sa svim učenicima i djelatnicima škole, a s učenicima su ga pripremile učiteljice informatike Ana Kordić i Ana Radoš.

Školska događanja

Kazališna dvorana bila je ispunjena brojnim uzvanicima i suradnicima s kojima je Škola kroz proteklih dvadeset godina ostvarila suradnju i prijateljske odnose.



Program je započeo nastupom pjevačkoga zbora koji je poput naše zaštitnice sv. Lucije simbolično osvjetljavao mrak svojim lampicama.



Školska događanja

Posebnom dojmu čitavoga programa pridonio je nastup učiteljskoga zbora kojega je uvježbala prof. Nevenka Grbavac.



Za dugogodišnju podršku i suradnju ravnatelj je uručio zahvalnice - sesvetskoj HVIDR-i, UVDR-u 144. brigade HV-a Sesvete, župi Dobroga Pastira Brestje, 16. gradskoj četvrti Sesvete i Gradskom uredu za obrazovanje.



Školska događanja

Također je uručio priznanja i nagrade djelatnicima koji su proteklih dvadeset godina svojim radom kontinuirano promovirali ugled škole- Nevenki Grbavac, Davidu Kelčecu, Katici Štefinovec, Mariji Meštrović, Kseniji Datković, Marini Pavković, s. Matiji Ćurčić, Zrinki Gredelj- Tolić i Ankici Blažinović- Kljajo.

Na kraju je i ravnatelju Miši Kutleši u ime svih djelatnika uručena zahvala i priznanje za uspješan i predan dvadesetogodišnji rad na čelu OŠ Brestje.



Da bi vizualni doživljaj bio što ljepši pobrinule su se učiteljica Vesna Dukić i knjižničarka Ana Starčević uređenjem pozornice u kojem su povezale školske simbole s nadolazećim božićnim ugođajem. Kroz program su nas vrlo uspješno vodile učenice Marija Franka Podgorski i Hana Malić.



Školska događanja

Objavili smo Dvadesetogodišnjak



Na svečanom obilježavanju Dana škole i njezine dvadesete obljetnice predstavljen je i školski Dvadesetogodišnjak. U njemu su sabrana sva najvažnija školska događanja u proteklih dvadeset godina, sve posebnosti po kojima je OŠ Brestje prepoznatljiva u svojoj sredini, ali i čitavoj RH, uspjesi naših učenika i učitelja, brojne humanitarne aktivnosti koje se provode od prve godine postojanja škole, suradnja s lokalnom zajednicom, hrvatskim braniteljima i brojne druge aktivnosti. U nastajanju monografije sudjelovali su svi

učitelji, a na svečanosti ju je predstavila glavna urednica, školska knjižničarka i prof. Ankica Blažinović- Kljajo.



Školska događanja

Za naše sesvetske branitelje

U nedjelju 6. listopada 2019. obilježili smo u društvu hrvatskih branitelja i njihovih obitelji te brojnih uzvanika Dan 144. brigade hrvatske vojske, nama poznatije kao sesvetska brigada. Učenici naše škole izveli su pjesme i recitacije od kojih su mnoge napisali oni sami, pod vodstvom prof. Nevenke Grbavac i Ankice Blažinović- Kljajo. Kao i svake godine na svečanosti za naše sesvetske heroje pridružio nam se i ravnatelj Miše Kutleša.



Na kraju programa pjesmu Bože, Čuvaj Hrvatsku uz solistice Mariju Franku Podgorski i Saru Paunović zapjevali su i visoki uzvanici, izaslanik predsjednice RH Ante Deur, izaslanik predsjednika Vlade, ministar vanjskih i europskih poslova Gordan Radman Grlić, izaslanik Hrvatskog sabora i Skupštine Grada Zagreba Ivan Čelić, izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Ivan Rašić, gradski vijećnici i dr.

Danas, 28 godina otkako su naši Sesvećani kao pripadnici 144. brigade otišli u Domovinski rat i zajedno s drugim hrvatskim braniteljima izvojevali slobodu, ostaje nam ponos, sjećanje i zahvalnost za njihovu žrtvu koju su podnijeli za nas koji živimo u samostalnoj i slobodnoj Republici Hrvatskoj.

A za one koji se nisu vratili, već su svoj život položili za obranu naše domovine, vlč. Mario Migles poveo je molitvu koju su podržali svi nazočni.

Školska događanja

Sjećamo se vukovarskih heroja



Uoči Dana sjećanja na Vukovar održali smo 14. listopada 2019. kao i svih prethodnih godina Naš kulturni četvrtak posvećen Vukovaru- gradu heroja, ali i svim stradalim hrvatskim gradovima i žrtvama u Domovinskom ratu, osobito hrvatskim braniteljima. Učenici su govorili i pjevali domoljubne pjesme, a osim svima dobro poznatih Ne dirajte mi ravnice, Moja domovina i Vukovar, pjevale su se pjesme s našeg nosača zvuka Čuvari zutrašnjice koje su napisali i otpjevali učenici naše škole.

Veći broj učenika imao je svoj prvi nastup na Našem kulturnom četvrtku. Prvi se put pojavio na sceni mali pjevački zbor kojega vodi učiteljica Majda Bučanac uz asistenciju prof. Nevenke Grbavac.



Školska događanja

Blagoslov kruha

Uoči Dana zahvalnosti za plodove zemlje obilježili smo s našim najmlađim učenicima Dan kruha u društvu njihovih učiteljica, ravnatelja škole i župnika, vlč. Zlatka Pavetića koji je blagoslovio kruhove, peciva i kolače što su ih ispekale vrijedne ruke naših mama i baka. Blagoslovio je i sve nas nazočne koji smo poslije svečanog programa blagovali sve te fine slastice.



Vesele maske na Sesevskom fašniku

Ove je godine održan 52. Dječji ssevski fašnik na kojemu su sudjelovale različite maskirane skupine iz lokalnih dječjih vrtića i osnovnih škola. Svaka skupina se potrudila zabaviti publiku efektnim nastupom i zanimljivim maskama. Učenici Pjevačkog zbora naše škole predstavili su se pjesmom Mamma mia, a za kostime izabrali su kućne haljine i pidžame.



Školska događanja

Sportski dani

Diljem Europe krajem rujna obilježava se Europski školski sportski dan, a naša škola već nekoliko godina sudjeluje u tom događanju. Organizator programa bio je aktiv TZK u suradnji s učenicima predmetne nastave. Nakon izazovnih natjecanja na kotačima- biciklima, rolama, romobilima, sve sudionike čekala je zdrava voćna užina.



A osim Europskog sportskog dana naša škola već godinama organizira Dan sporta i kulture te naglašava važnost sportskih aktivnosti za zdravlje tijela i duha.



Školska događanja

Bolji uvjeti budućega školstva

U OŠ Brestje održan je 21. siječnja 2020. koordinacijski sastanak pročelnika Gradskog ureda Ivica Lovrića i njegovih suradnika s ravnateljima osnovnih škola 16. gradske četvrti Sesvete. To je prvi u nizu sastanaka koji će se u narednom razdoblju održavati po gradskim četvrtima radi stjecanja uvida u infrastrukturne, tehničke i organizacijske preduvjete koje je potrebno ispuniti za prelazak škola na jednosmjenski ili cjelodnevni rad.



Prvi školski koraci

Prvi školski dan za sve je prvašiće dan velikog uzbuđenja i iščekivanja. Nije stoga čudno što od neizvjesnosti poteku i suze i što se za ohrabrenje traži mamina ruka. Da bi se naši najmlađi učenici osjećali što bolje toga dana, njihove učiteljice prirede program sa starijim učenicima, a dobrodošlicu im poželi i ravnatelj škole Miše Kutleša sa stručnim suradnicima.



Školska događanja

Online nastava

Školske aktivnosti koje su planirane za drugo polugodište ostale su uglavnom neostvarene ili zatvorene unutar zidova soba i učionica zbog pandemije izazvane corona virusom. Nastava se preselila u virtualne učionice, a na stranicama škole nalazili smo sljedeće obavijesti:



1. *Za sve učenike predmetne nastave online nastava počinje u ponedjeljak, 16.3.2020. prema rasporedu i smjenama koje će odrediti MZO i objaviti na mrežnim stranicama.*
2. *Sportska televizija će emitirati nastavne sadržaje za učenike predmetne nastave u razdoblju od 8 do 14 sati.*
3. *Pratite upute Ministarstva znanosti i obrazovanja i preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.*
4. *Situacija se brzo može mijenjati s obzirom na epidemiološku situaciju, stoga molim pratite web stranice HZJZ-a (www.hzjz.hr) i Ministarstva zdravstva na kojima se svakodnevno objavljuju ažurirani podaci vezano uz coronavirus, kao i mjere prevencije:*

<https://zdravstvo.gov.hr/koronavirus-i-mjere-prevencije/4952>

<https://www.hzjz.hr/medunarodna-istrazivanja/koronavirus-najnoviji-podatci/>

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/pitanja-i-odgovori-o-novom-koronavirusu-2019-ncov/>

Školska događanja

Zatvoreni u svojim sobama

Specifična zdravstvena situacija donijela je specifičnu organizaciju nastave kojoj smo se morali svi prilagoditi- i učenici, i učitelji i roditelji. Svi smo morali poštivati upute koje su donosile krovne organizacije obrazovanja i, prije svega, zdravstva.

U školu je u to vrijeme došlo tek pokoje dijete ako roditelj nije imao mogućnosti ostaviti ga na sigurnome. Mnoga su djeca otputovala bakama i djedovima na selo u Slavoniju ili na more.

Od 23. ožujka 2020. sukladno preporukama Stožera civilne zaštite RH do daljnjega je ZABRANJENO korištenje školskog dvorišta i igrališta.



Raspored prikazivanja Škole na Trećem, HRT 3

RAZRED	TERMIN
1. razred OŠ	8:00 - 10:00
2. razred OŠ	10:00 - 12:30
3. razred OŠ	13:00 - 16:00
4. razred OŠ	16:00 - 19:00

Školska događanja

TV u službi obrazovanja

Hrvatska televizija uključila se aktivno u provedbu nastave pa se osim Škole na Trećem koja je donosila sadržaje za učenike razredne nastave i Sportska televizija uključila s nastavnim sadržajima za učenike od 5. do 8. razreda.

Raspored nastave na Sportskoj televiziji

	Termin	Predmeti
5. razred	8:00 - 9:30 sati	MAT, HRV, PRI, ENG, NJEM
6. razred	9:30 - 10:45 sati	POV, MAT, PRI, ENG, NJEM
7. razred	10:45 - 11:50 sati	MAT, HRV, BIO, GEO
8. razred	11:50 - 12:45 sati	HRV, MAT, BIO, ENG, NJEM



Učenici razredne nastave vraćaju se u školske klupe 11. svibnja 2020., ali samo oni koji to žele. Za učenike koji dolaze potrebno je dostaviti potpisanu izjavu. Ostali, na veliku radost učiteljica, mogu i dalje nastaviti rad od kuće pa tako učiteljice imaju kombinacije da s nekim učenicima sjede u razredu, a drugima šalju materijale kući. Obavezan povratak u školske klupe svih učenika razredne nastave počeo je 25. svibnja 2021.

Školska događanja

Virtualna knjižnica

Da bi učenicima donijele nove informacije i olakšale im đaćki život na daljinu, školske knjižničarke osmislile su virtualnu knjižnicu koja se može posjećivati dok je prava školska knjižnica zatvorena. U njoj se nalazi sve ono što nam je u ovim danima daleko- knjige za lektiru i razonodu, enciklopedije, rječnici i gramatike, poveznice na kazališne predstave, filmove, zvučne priče, igre, dječji časopisi.....



Čitajte nas, slušajte i gledajte na stranici:

<https://sites.google.com/view/virtualna-knjiznica-os-brestje/po%C4%8Detna-stranica>

Naš prvi e- KLIK



Nakon 19 godina tiskanja našeg školskog lista Klik objavili smo njegovo prvo digitalno izdanje. Da nije bilo izvanrednih okolnosti u kojima smo živjeli i školovali se posljednja tri mjeseca, ne bi bilo ni ovog digitalnog Klica. On je nastao iz želje i potrebe da progovorimo o aktualnim događajima iz učeničke i učiteljske perspektive. Nastao je također s namjerom da svakodnevicu učinimo veselijom, sebi i drugima te da svojim stvaralaštvom pokažemo kako se suočavati sa situacijama koje su drugačije i teže od onih na koje smo navikli. Ovaj je školski list stvorila mala novinarska grupa u kratko vrijeme. Svi njezini članovi zaslužuju veliku pohvalu jer se većina njih prviput okušala u novinarskom pisanju i što su pored svojih svakodnevnih obveza u virtualnim učionicama našli vremena i za virtualno novinarsko druženje i često

dopisivanje- međusobno i s voditeljicom, poticali jedni druge pohvalama i bili stalna međusobna podrška.

Školska događanja


Zaštita mentalnog zdravlja

Sve ono što je nas je pogodilo u posljednjih nekoliko mjeseci- od korone do potresa, izolacija i strah ostavili su traga na svakome od nas, osobito na djeci i mladima.

Stoga je u društvu prepoznata potreba za podrškom i savjetovanjem te su otvorena razna telefonska savjetovališta koja roditeljima i djeci nude pomoć.

Centar za rehabilitaciju Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu nudi besplatno savjetovanje putem telefona vezano uz različita područja razvoja djeteta a savjete pružaju psiholozi, edukacijski rehabilitatori, logopedi i socijalni psiholozi.

Centar za rehabilitaciju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
(<https://centar.erf.unizg.hr/>)



- besplatno telefonsko savjetovanje za roditelje zabrinute za razvoj svog djeteta
- uslugu pružaju psiholozi, edukacijski rehabilitatori, logopedi i socijalni pedagozi

Grad Zagreb je također prepoznao mentalno zdravlje djece kao prioritetni javnozdravstveni problem te je osnovao Povjerenstvo za zaštitu mentalnog zdravlja djece i mladih Grada Zagreba (<https://www.zagreb.hr/povjerenstvo-za-zastitu-mentalnog-zdravlja-djece-i/157993>). Povjerenstvo trenutno provodi projekt "Podrška jačanju mentalnog zdravlja djece tijekom i nakon COVID-19 zdravstvene krize i potresa u Gradu Zagrebu.

U sklopu tog projekta dostupna je i online platforma (autori su stručnjaci zagrebačkih ustanova koji izravno rade s djecom, mladima i njihovim obiteljima).



Natjecanja



- *Imali smo najbolje inovatore u Zagrebu te sudjelovali na Nacionalnoj izložbi u Kastvu*
- *Bili smo među najboljim zadrugarima RH u Vinkovcima*
- *Sudjelovali smo na državnom Lidranu s novinarskim, literarnim i scenskim izrazom*
- *Natjecali smo se u kemiji, biologiji, matematici, vjeronauku...*
- *Osvajali smo nagrade u šahu i futsalu*
- *Imali smo najbolji novinarski rad u Republici Hrvatskoj*
- *Pjevali smo na Festivalu kajkavske popevke u Zlataru*

Natjecanja

48. festival dječje kajkavske popevke

U sklopu manifestacije Dani kajkavske riječi Zlatar 2019. u nedjelju, 22. rujna 2019. godine, održan je 48. festival dječje kajkavske popevke na kojemu su nas predstavljale Hana Malić i Iva Kezić.

Hana, koja je iskustvo na Festivalu stekla već prošle godine i debitantica Iva, čiji je ovo bio prvi nastup, oduševile su gledatelje pjesmom Zibaljka. Pjesma je skladana uz pomoć naše profesorice glazbene kulture Nevenke Grbavac, voditeljice školskog pjevačkog zbora i svih glazbenih događanja u našoj školi.

Na Festivalu je ove godine izvedeno 17 popevki, a nastupili su učenici iz Krapinsko – zagorske, Zagrebačke, Varaždinske, Međimurske, Primorsko – goranske županije te Grada Zagreba. Pjevači su nastupili, kao i svake godine, uz pratnju Tamburaškog orkestra Hrvatske radiotelevizije pod ravnanjem maestra Siniše Leopolda.

Na Festivalu gledatelje je pozdravio župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar kao i gradonačelnica Zlatara Jasenka Auguštan Pentek koja je zahvalila svima na pomoći kroz 50 godina dugu povijest Dana kajkavskih riječi u okviru kojih se već 48 godina održava i Festival dječje kajkavske popevke.



Iva i Hana na Festivalu u Zlataru

Natjecanja

12. NACIONALNA IZLOŽBA MLADIH INOVA



Toma Mimica i Franko Rezler

U Kastvu je u rujnu održana tradicionalna, 12. Nacionalna izložba mladi@inovacije. Izložba je okupila 55 najboljih hrvatskih inovacija mladih iz 12 županija. Na izložbi je prezentirano 16 zagrebačkih inovacija iz 9 osnovnih i srednjih škola. Jedna od njih je i inovacija učenika *Tome Mimice i Franka Rezlera* odlikovana srebrnim odličjem. Zagrebački mladi inovatori i njihovi mentori sudjelovali su na Nacionalnoj izložbi kao pobjednici zagrebačke izložbe mladih inovatora INOVA-MLADI održanoj u svibnju 2019. Voditeljica naših inovatora je prof. Ksenija Datković.

8. DANI TEHNIČKE KULTURE



Dana 19. listopada 2019. godine, održavana je središnja manifestacija 8. dana tehničke kulture u Narodnom sveučilištu Dubrava. Prezentirane su mnoge djelatnosti vezane uz tehničku kulturu.

Posebni dio cjelokupne manifestacije bio je posvećen djeci i mladima, a među njima mogli su se vidjeti i uradci učenika OŠ Brestje. Četiri učenice 6. b razreda prezentirale su uspješnu inovaciju MATMON-zabavno edukacijsku igru.

Natjecanja

Nagrada za najbolji novinarski rad u RH

Na natječaju Jutarnjeg lista za najbolje školske listove i novinarske radove učenika osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj rad naše Marije Franke Podgorski proglašen je najboljim novinarskim radom u kategoriji učenika osnovnih škola. Njezina je mentorica bila prof. Ankica Blažinović- Kljajo.

Tekst možete pročitati u Jutarnjem listu od 23. prosinca 2019.



Mariji je priznanje i nagradu uručila voditeljica promocije Jutarnjeg lista Suzana Kosor

9. Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva

„Stjepan Kranjčić“



Na ovogodišnji natječaj Maloga Kranjčića, koji potiče dječje duhovno stvaralaštvo, prijavile su se 62 škole sa 126 literarnih i 120 likovnih radova iz cijele Republike Hrvatske. Među njima je bila i naša škola s dva poetska i jednim proznim radom. Povjerenstvo je odabralo širi izbor radova koji će ući u zbornik (59 književnih i 24 likovna rada) i uži izbor radova (16 književnih i 6 likovnih) koji će biti nagrađeni i javno izvedeni na završnoj svečanosti Susreta. Među radovima koji su ušli u širi izbor je i pjesma O očevima, koju je napisao učenik 5.c razreda Emanuel Andrišević (mentorica Marija

Hadaš). Prozni rad Moj otac učenice 7. c razreda Marijane Karamatić (mentorica Marija Hadaš) ušao je u užu izbor radova i bit će nagrađen na završnoj svečanosti Susreta u Križevcima, 25. travnja 2020.

Natjecanja

31. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske

Vinkovci, 8. – 11. 10. 2019.

Učenička zadruga NEBO u našoj školi djeluje aktivno od 2013. Tijekom godina stotinjak djece aktivno je sudjelovalo u radu naših kreativnih radionica i vrtlarske skupine. Organiziran je i velik broj prodajnih izložbi, a u radu su nam pomogli i naši vanjski suradnici (roditelji, bake, djedovi, susjedi).

Osobito smo ponosni na naše višegodišnje sudjelovanje na županijskim smotrama te je naš rad prepoznat i nagrađen pozivom na državnu smotru koja se ove godine, po drugiput, održala u prekrasnim Vinkovcima. Budući da je to kruna rada svake školske zadruge, potrudili smo se da naš izložbeni prostor bude reprezentativan. Voditeljica Zadruge je Ljerka Pukšec- Milačić

Na smotri su sudjelovale zadrugarke Nela Martini (8.c) i Ana Marina Crnjac (7.d) te voditeljica Zadruge Ljerka Pukšec-Milačić.



Smotra nije bila natjecateljskog karaktera. Bilo je to lijepo i korisno iskustvo jer smo sudjelovali na brojnim radionicama i razmijenili iskustva sa pedesetak zadruga iz cijele Hrvatske.

Natjecanja

LiDraNo- susret pjesnika, novinara i glumaca

Susret literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva Lidrano 2020. za osnovne škole 16. gradske četvrti Sesvete održao se 12. veljače 2020. godine u OŠ Luka i kazališnoj dvorani NS Sesvete. Na općinskom Lidranu sudjelovalo je sedmero naših učenika s četiri mentorice.

Na općinskom Lidranu predstavljali su nas:

I. Pojedinačni dramski izraz

1. Klara Bilandžija, 5. b (vod. A. B. Kljajo)
2. Marta Gojević, 5. a (vod. A. B. Kljajo)
3. Marija Franka Podgorski, 7. b (vod. A. B. Kljajo)

II. Literarni izraz

1. Leon Matijašić, 2. c (vod. J. Pastuović)
2. Marta Gojević, 5. a (vod. A. B. Kljajo)
3. Emanuela Gudelj, 6. b (vod. P. Pokos)
4. Karla Đukić, 7. e (vod. I. Mihaljević)
5. Marija Franka Podgorski, 7. b (vod. A. B. Kljajo)

III. Novinarski izraz

1. Klara Soldo, 4. c (vod. A. B. Kljajo)
2. Marija Franka Podgorski, 7. b (vod. A. B. Kljajo)



Marta Gojević, Marija Franka Podgorski i Leon Matijašić u društvu svojih voditeljica Petre Pokos, Jasne Pastuović i Ankice Blažinović- Kljajo te poznatog književnika, člana Povjerenstva, Božidara Prosenjaka.

Natjecanja

Županijski i državni Lidrano

Na županijskom Lidranu predstavljale su nas dvije učenice s četiri rada. U OŠ A.G. Matoš sudjelovali smo na okruglim stolovima za literarne i novinarske radove, a scenski izraz uspješno je održan u kazalištu Kerempuh, u posljednji čas prije lockdowna.



Marija Franka Podgorski bila je uspješna u svim kategorijama i na županijski Susret otišla s literarnim i novinarskim radom te scenskim pojedinačnim nastupom, a sva tri rada odabrana su i za državni Susret. Emanuela Gudelj prvi se put okušala s literarnim radom i plasirala na županijski Susret. Njihove su voditeljice profesorice Petra Pokos i Ankica Blažinović-Kljajo.

Državni Susret, nažalost, odvijao se online te su Marija i prof. Kljajo, umjesto Šibenika, Vodica, Primoštena...ili neke druge lijepe

morske destinacije odsjedile u školskoj knjižnici i razgovarale s članovima Povjerenstava preko zooma sa stalnim prekidima internetske veze. Nadamo se da nas iduće godine čeka more i druženje s vršnjacima uživo.



Marija Franka s voditeljicom Anicom Blažinović- Kljajo na pozornici Kerempuha

Natjecanja

Natjecanje iz biologije

Dana 7. siječnja u našoj školi održano je Školsko natjecanje iz biologije na kojemu je sudjelovalo 10 učenika sedmih razreda i 14 učenika osmih razreda.



Na Županijsko natjecanje iz biologije, koje je održano 23. ožujka u Osnovnoj školi Lovre pl. Matačića, pozvano je 7 učenika sedmih razreda te 7 učenika osmih razreda. Učenici sedmih razreda pozvani na natjecanje su: Nikola Varga, Ante Martinović, Leonarda Ilić, Montan Pavlić, Mia Štefinovec, Jan Špehar i Ana Ražić, a učenici osmih razreda su: Radoslav Ante Gojević, Sara Marošević, Iva Krešić, Klara Gregorović, Matej Martić, Karlo Stipanović i Franko Rezler.

Natjecanje iz kemije

Školsko natjecanje iz kemije održano je 4. veljače u našoj školi i sudjelovala su tri učenika sedmih razreda : Nikola Varga, Jakov Barišić i Fran Franjić. Učenici osmih razreda Borna Jelečki i Radoslav Ante Gojević, pristupili su školskom natjecanju iz kemije u Osnovnoj školi Dragutina Tadijanovića u Vukovaru jer su u navedenom terminu bili na terenskoj nastavi.

Na Županijsko natjecanje, koje je održano 19. ožujka, pozvani su učenici Jakov Barišić i Fran Franjić.



Natjecanja

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U POZNAVANJU NJEMAČKOG JEZIKA

Dana 19. veljače 2020. god. u OŠ Dragutina Tadijanovića održano je Županijsko natjecanje u poznavanju njemačkog jezika. Našu školu uspješno su predstavili učenici Noel Zelić i Žarko Sušac i njihova voditeljica, prof. Ivana Dubravica. Noel je osvojio šesto, a Žarko jedanaesto mjesto u ukupnom broju od 80 natjecatelja.



Vjeronaučna olimpijada

Kao i svake godine i ovoga smo siječnja sudjelovali na županijskom natjecanju iz Katoličkoga vjeronauka – Vjeronaučnoj olimpijadi. Natjecanje je održano 29. siječnja 2020. godine u OŠ Jelkovec. Tema ovogodišnje Olimpijade bila je: „Sveti Vinko Paulski – apostol milosrdne ljubavi. Vinkovska karizma u Hrvatskoj“. Naime, ove godine je otvorena jubilejska 175. godina od dolaska sestara milosrdnica u Zagreb čiji je utemeljitelj bio sv. Vinko Paulski.



Milosrdnice su u Zagreb došle na poziv kardinala Jurja Haulika s ciljem pružanja obrazovanja siromašnoj ženskoj mladeži te kako bi se posvetile odgoju djece i njezi bolesnika.

Natjecanje iz vjeronauka je ekipno natjecanje. Tako je našu školu predstavljala ekipa od četiri učenika: Marta Gojević, Petra Kutleša, Lovro Đerđ (svi iz 5. a razreda) i Ivana Pavić iz 7.d. Imali smo i rezervnu učenicu, Luciju Šorša iz 5.a. Za natjecanje nas je pripremala vjeroučiteljica Marija Hadaš.

Na županijskom natjecanju je sudjelovalo 25 škola. Mi smo bili na 14. mjestu. Zadovoljni smo rezultatom ali sljedeće godine bit ćemo bolji!

Natjecanja

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE

Dana 4.ožujka 2020. učenici Marta Gojević (5.a) i Emanuel Andrišević (5.c) ponosno su našu školu predstavljali na Županijskom natjecanju iz matematike u OŠ Miroslava Krležu u Zagrebu. Bilo je jako uzbudljivo prviput sudjelovati na velikom natjecanju, u školi staroj čak 190 godina. Unatoč velikoj tremi koju su imali, pokazali su da mogu biti konkurenti ostalim natjecateljima i to na zavidnoj razini. Marta je s 88% riješenosti osvojila 6. mjesto, a Emanuel sa 74% osvojio 12. mjesto.

Dok su čekali rezultate Marta i Emanuel su se s mentoricom, prof. Vesnom Vujević u palačinkarnici bavili rješavanjem puno važnijih pitanja. Zatim su prošetali glavnim zagrebačkim trgom, rastjerali nekoliko golubova i obišli neke od planeta (na nekima su ostavili trag za drugu godinu).

Ako ćete negdje na hodniku sresti Martu i Emanuela i pitati ih što misle o odlasku na natjecanje iz matematike, sigurno će vam reći kako već šilje olovke i za iduću godinu jer ovako dobra zabava i učenje se ne propuštaju. Možete im se pridružiti.



Odlični matematičari Marta Gojević i Emanuel Andrišević o kojima će se još čuti

Natjecanja

Naši mladi šahisti finalisti Prvenstva Grada Zagreba

U subotu 18.1. 2020. u Osnovnoj školi Lučko održano je finalno natjecanje Prvenstva osnovnih škola Grada Zagreba u šahu. Naši mladi šahisti i ove su se godine plasirati u krug najboljih, na žalost, nisu se uspjeli okititi nekom od medalja te su natjecanje završili na četvrtom mjestu.

Čestitamo im na uspjehu, posebno kapetanu Patriku Markoviću koji je ove godine najbolji pojedinac natjecanja s 10 pobjeda u 10 partija!



Više o natjecanju pročitajte na poveznici: <https://skolski-sport-zg.hr/>

GRADSKO NATJECANJE U GRANIČARU

Ove se godine prviput održalo Prvenstvo Grada Zagreba do 4. razreda osnovnih škola u graničaru. Naši četvrtiši također su sudjelovali na natjecanju i zaslužili čestitke na hrabroj i srčanoj igri.



Natjecanja

Put od kvalifikacija do osam najboljih u Županiji Grada Zagreba

U subotu 29. veljače 2020. naša muška futsal ekipa oprostila se od županijskog natjecanja nakon 10 odigranih utakmica od kojih je pobijedila 8, a izgubila samo 2 utakmice.

Već neko vrijeme naša škola nije imala ekipu s kojom se može predstaviti na ovom natjecanju. Ova ekipa imala je sve! Dovoljan broj igrača, volju, znanje, vještine i ljubav prema sportu. Zato je ova ekipa vrijedna spomena i prostora na ovim stranicama. Zaslužuju sve pohvale za ponašanje na terenu i izvan njega. Igrali su fer i korektno svaku utakmicu i borili se do zadnje minute. Čak i na zadnjoj utakmici, kada je bilo evidentno kako neće proći u polufinale, dečki su i dalje igrali 100 %. U sportu je uvijek netko dobar, netko bolji, a samo jedan je najbolji. Odlika velikih sportaša je znati se ponašati u svim situacijama i čestitati boljima. Dečki su stoički podnijeli poraz i otišli kući kao pravi sportaši kakvi su i bili na cijelom natjecanju.

Pohvale zaslužuju i roditelji koji su bili vjerni navijači i vozači svake subote jer bez njih to ne bi bilo izvedivo. Na kraju su očevi rekli: „Pobijedili su sami sebe!“ I imaju pravo. Naši protivnici nisu bili tehnički bolji igrači nego su ušli u utakmicu smirenije i kako se to kaže u vrhunskom sportu...imali su psihološku prednost.

Ovu super ekipu činili su: Tomislav Jukić (8.a), Filip Čavrag (8.a), Ante Šekelja (8.a), Fran Martinović (8.b), Mateo Križić (8.b), Josip Perković (8.c), Luka Ćorić (8.c), Kristijan Kolenda (8.d), Jure Barišić (8.e), Josip Tomić (8.e) i voditeljica, prof. Marija Nemet Petračić.



Izvanučionička nastava



- *Zbog pandemije u prvom polugodištu putovalo se znatno manje*
- *Posjetili smo Muzej neandertalaca u Krapini*
- *Igrali se na Reboot InfoGamer sajmu*
- *Upoznali se sa Slavenima i Avarima u Arheološkom muzeju*
- *Putovali u Vukovar i odali počast Gradu heroju*
- *U drugom polugodištu putovali smo uglavnom od kuhinje do sobe u svojim stanovima, tek nešto malo i do škole*

Izvanučionička nastava

IZVANUČIONIČKA NASTAVA BIOLOGIJE I KEMIJE

Učenici osmih razreda u sklopu izvanučioničke nastave biologije i kemije, a pod vodstvom profesorica Ankice Bilić i Marine Šegota Marenčić posjetili su 23. listopada 2019. Muzej krapinskih neandertalaca.

I dok su osmaši kretali s vrlo malo spoznaja o Muzeju, imali su puno očekivanja. Uz stručno vodstvo uživali su u spektakularnom edukacijskom centru. Posebno su im se svidjele realistične skulpture, fosili, interaktivni postav, edukativni filmić, ali i sam obilazak nalazišta. Na kraju nisu krili zadovoljstvo viđenim, a naučili su i više nego su očekivali.



Bez fotografiranja nema uspomena, a najzanimljivije je bilo fotkanje sa skulpturama



Izvanučionička nastava

Reboot InfoGamer 2019.

Učenici 6. i 7. razreda u studenom su s učiteljicama informatike Anom Radoš i Anom Kordić posjetili Reboot InfoGamer sajam koji se i ove godine održavao na Zagrebačkom Velesajmu. Ovogodišnje osmo po redu izdanje jednog od najvećih gaming sajmova i festivala u svijetu odvijao se kroz šest dana na rekordnih 21.000 m² izlagačkog prostora u osam dvorana Zagrebačkog Velesajma i privukao je više od sto tisuća posjetitelja iz cijele Europe! Učenici su posjetili najbogatije i najatraktivnije izdanje sajma do sada s fokusom na najveće nove svjetske gaming blockbustere, mnoga predstavljanja te turnire uz bogate nagrade. Osim toga sajam su posjetili najveće regionalne gaming YouTube zvijezde koji su oduševili naše učenike. Vrijeme je proletjelo, učenici su htjeli isprobati sve, zabavili su se, a neki su dobili i vrijedne nagrade.



Nakon tih atrakcija posjetili su paviljon Zagrebačkog Velesajma u kojem se održavala Međunarodna smotra najboljih hrvatskih inovatora, inventivnih poduzetnika, mladih inovatora i znanstvenika. Naši prijatelji iz školskih klupa Dora Krković, Emanuela Gudelj, Stella Lauš i Lorena Bošnjak iz 6. b razreda i Jakov Barišić iz 7. a izlagali su na sajmu sa svojim inovacijama pod vodstvom profesorice Ksenije Datković. Nakon što su vidjeli njihove inovacije, učenici su imali vremena pogledati i ostale iz Hrvatske i svijeta.

Izvanučionička nastava

Šestaši upoznali Slavene i Avare

U prosincu kada je u našem gradu glavna atrakcija „Advent u Zagrebu“, stotinjak šestaša OŠ Brestje pod vodstvom učiteljice povijesti Suzane Ivančić i u pratnji svojih razrednica Petre Pokos, Zrinke Gredelj Tolić i Ljerke Matanić krenuli su u središte grada, ali u Arheološki muzej na izložbu „Slaveni i Avari“, kako bi proširili svoje znanje o ta dva naroda o kojima su učili ove školske godine.

Najzanimljiviji trenuci sigurno su za većinu učenika bili susret s kosturima vojnika i njihovih konja, kao i radionice Izrada nakita i Obrada metala. Na njima su učenici dali oduška svojoj mašti i kreativnosti i izradili lijepe komade nakita i sličica na bakrenom limu koje su ponijeli svojim kućama kao uspomenu na ovu izložbu.



Fotografija iz ptičje perspektive- napeti trenutci upoznavanja zemnih ostataka eksponata

Izvanučionička nastava

Vukovar- grad koji se nikada ne smije zaboraviti

Učenici osmih razreda uz pratnju razrednica i pedagoške službe 3. i 4. 2.2020. posjetili su Vukovar u sklopu projekta "Posjet osmih razreda Vukovaru". Vratili su se iscrpljeni, ali prepuni pozitivnih dojmova i zadovoljni svime što su vidjeli i naučili. Kako im je bilo i što su sve vidjeli možete pogledati u videu.

<https://www.youtube.com/watch?v=a8a2Zyr0TVM>



Paljenje svijeća za sve vukovarske heroje



Razrednice i pedagoška služba

Humanitarne akcije



- *Naša škola uvijek potiče učenike da budu velikodušni u darivanju osoba u potrebi. To činimo već 20 godina, osobito uoči božićnih i uskrsnih blagdana. Već niz godina darovi naših učenika odlaze u SOS Dječje selo Lečenje kako bi njihovu djecu razveselili za Božić.*

Humanitarne akcije

Radost božićnog darivanja

Najradosniji kršćanski blagdan Božić dolazi nam s porukom o važnosti davanja. Ali ne onog kojega nam neprestano nameću mediji u reklamama i trgovački centri u izlozima kako se sreća i ljubav mjere količinom potrošenog novca.

Već onoga u kojemu je najvažnije prepoznati potrebe drugih i darivati ono najbitnije - svoju ljubav, vrijeme, pažnju.... A sve to može se učiniti i skromnim darom.



Ravnatelj škole Miše Kutleša s ravnateljem SOS Dječjeg sela Lekenik Mariom Čovićem i muškom ekipom koja je pune vreće darova prenijela u kombi SOS Sela

Ponosni smo na naše učenike i roditelje koji zajedno s učiteljima kroz sve protekle godine darujući nemoćne, siromašne i bolesne žive prave ljudske vrijednosti i pokazuju temeljni smisao Božića.

Humanitarne akcije

Zahvalnica SOS Dječjeg sela Lekenik

Dragi prijatelju ravnatelju!

Dragi prijatelji učenici, roditelji, učitelji i svi zaposlenici Osnovne škole Brestje! Od srca vam hvala na predivnim božićnim poklonima za djecu SOS Dječjeg sela Lekenik.

Prenosim vam veliku zahvalu i radost, na ljubavlju zapakiranim i poslanim darovima koje ste podijelili s nama te vam želimo sretno ove najljepše i najveselije dane u godini, uz prigodni crtež naše male likovne sekcije.



Projekti



- *Projekti i suradnja na međuškolskoj, državnoj ili međunarodnoj razini uobičajena su praksa u suvremenom školstvu pa se tako i naša Škola svake godine uključuje u projekte koji nas povezuju s učenicima drugih zemalja i uči drugim kulturama ili razvija našu ekološku svijest kako bismo živjeli bolje i ljepše na ovoj planeti Zemlji.*

Projekti

Međunarodni projekt razmjene straničnika – Bookmark Exchange Project 2019.

Ove školske godine, 2019./2020., naša je škola po treći puta sudjelovala u Međunarodnom projektu Bookmark (Bookmark Exchange Project). Organizira ga Međunarodna udruga školskih knjižničara (IASL) sa sjedištem u Sjedinjenim Američkim Državama povodom proslave Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica, tradicionalno svake godine u listopadu.

Cilj projekta je upoznavanje stranih zemalja i poticanje učenja o drugim kulturama, kao i promicanje važnosti čitanja i knjižnica putem razmjene straničnika. Potiče se kreativno izražavanje i uči raditi na projektu.



Tema prema kojoj se izrađuju straničnici svake je godine drukčija. Ovogodišnja tema bila je „Zamislimo!“ (Let's imagine!). Od učenika se tražilo da istraže i izraze svoje viđenje veze između knjiga, čitanja, školskih knjižnica i mašte.

Projekti

Nositelji projekta razmjene straničnika ove godine bili su učenici: 3. d, 4. a i 4. d s učiteljicama Marinom Kušt, Mirelom Blažević i Vesnom Dukić uz koordinaciju knjižničarke Ane Starčević.

Za sudjelovanje se prijavilo oko 1000 osnovnih škola diljem cijeloga svijeta pa je s velikim iščekivanjem praćeno uparivanje zemalja partnera od strane organizatora. Našoj školi dodijeljena je suradnja s dvije portugalske osnovne škole (iz Lisabona i Pacos de Brandaa blizu Porta) te jednom ruskom osnovnom školom iz Krasnodara.

Naše učiteljice odlučile su Hrvatsku predstaviti odabirom motiva iz djela Ivane Brlić-Mažuranić, naše svjetski poznate i priznate dječje spisateljice, koja je često maštu crpila iz bogatog svijeta slavenske mitologije i koju su zbog virtuoznosti u pisanju i mašte uspoređivali s Andersenom i Tolkienom.



Uz straničnike je svaki razred priložio i pismo u kojem su ukratko rekli nešto o svom razredu, školi i svojoj domovini, a koje su sami sastavili i preveli na engleski jezik. Time oni i njihove učiteljice zaslužuju posebno priznanje za trud budući da sastavljanje i slanje pisma nije učestala praksa kod zemalja s kojima smo do sad surađivali.

Krasnodarska škola poslala je straničnike s motivom primijenjene ruske narodne umjetnosti – Khokhlome, a portugalske škole straničnike s motivima iz njihovih književnih djela te kratkim pismima u kojima su predstavili sebe i sredinu iz koje dolaze.

Projekti

Švicarsko- hrvatski program suradnje

Promicanje obrazovnog programa održivog razvoja u OŠ Brestje



Promoting Sustainable Development Educational Program in Primary School Brestje

OŠ Brestje partner je u projektu Promicanje obrazovnog programa održivog razvoja Udruge Grad koji se provodi u okviru Švicarsko-hrvatskog programa suradnje, a sufinancira ga Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Glavni cilj projekta je jačanje kapaciteta i kompetencija u području održivog razvoja kako bi se ciljane skupine usmjerile na očuvanje okoliša i promicanje održivog razvoja od najranije dobi uz pomoć volonterstva i djelovanja u lokalnoj zajednici. Glavni cilj ostvarit će se kroz specifične aktivnosti projekta, (1) Jačanje kapaciteta nastavnika i članova udruge kroz studijski posjet spalionicama otpada u Beču i (2) Provedbom programa izobrazbe za jačanje kompetencija djece u održivom razvoju. Provedba prve aktivnosti omogućit će jačanje kapaciteta nastavnika i članova udruge za nastavak daljnjih aktivnosti, a pogotovo za stjecanje znanja o učinkovitom gospodarenju otpadom.



Profesori i članovi Udruge ispred bečke spalionice Spittelau koja je jedna od najsuvremenijih svjetskih postrojenja za spaljivanje otpada s visoko učinkovitim sustavom za pročišćavanje otpadnih plinova.

Spittelau je ujedno i bečka turistička atrakcija, čiju je upečatljivu fasadu osmislio čuveni umjetnik i okolišni aktivist Friedensreich Hundertwasser.

Nagrade i priznanja



- *Iako ne radimo da bismo dobivali nagrade i priznanja, lijepo je kad se kvalitetan rad prepoznaje u školi i izvan nje, osobito kad to prepoznaju institucije koje su glavni organizatori i kreatori školstva, kao što je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.*
- *Učenike također veseli i motivira kad ravnatelj nagradi njihov rad i uspjeh, ali i odnos prema drugima-kolegama u razredu i učiteljima.*

Nagrade i priznanja

I naša kolegica među 510 najuspješnijih učitelja RH

Ove je godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja raspisalo natječaj za najuspješnije odgojno- obrazovne djelatnike u prošloj školskoj godini. Naša je profesorica Ankica Blažinović- Kljajo, stručna suradnica, savjetnica među nagrađenima.



Svečana promocija nagrađenih djelatnika održana je u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici na Svjetski dan učitelja 5. listopada 2019.

„Čestitamo našoj kolegici na zasluženoj nagradi koju je osvojila zahvaljujući rezultatima postignutima školske godine 2018./2019. na državnom Lidranu (4 učenika), na međunarodnom natjecanju (1. i 2. mjesto s novinarskim radovima), predstavljanju primjera dobre prakse na županijskom i državnom skupu te na ostalim aktivnostima koje su se vrjednovala na natječaju.“ riječi su ravnatelja Škole Miše Kutleše.

Nagrade i priznanja

Priznanja za izvrsne učenike i učitelje

Deseti put zaredom najizvrsniji učenici i učitelji nagrađeni su na svečanosti Dan izvrsnosti održanoj 26. lipnja 2020. godine u predvorju OŠ Brestje. Učenici koji su tijekom školske godine postigli osobit uspjeh na državnim natjecanjima te njihovi mentori, učenici osmih razreda s prosjekom 5.0 svih godina osnovnoškolskog obrazovanja i učenici generacije već se deset godina pohvaljuju i nagrađuju zbog marljivog rada zahvaljujući kojemu postižu izvrsne rezultate.



Nagrađeni učenici i učitelji s ravnateljem Škole Mišom Kutlešom

Svečanost je započela nastupom učiteljskog zbora pod vodstvom prof. Nevenke Grbavac, a onda su se predstavili učenici glazbom, pjesmom i literarnim radovima koji su ih i doveli do nagrada. Nastupile su osmašice Iva Krešić na klaviru i Hana Malić s vokalnom izvedbom, a potom je literarni rad Marije Franke Podgorski pročitala njezina mentorica prof. Ankica Blažinović- Kljajo.

Ravnatelj je svim učenicima i učiteljima uručio priznanja i nagrade čestitajući im na trudu i odličnim rezultatima kojima promiču ugled OŠ Brestje.

Nagrade i priznanja

Učenici generacije šk. god. 2019./ 2020. Ivi Krešić ravnatelj Škole uručio je nagradu i priznanje



Na svečanosti je roditeljima i učiteljima predstavljen i Švicarsko- hrvatski program kojega OŠ Brestje kao partner provodi s Udrugom „GRAD“. Projekt Promicanje programa održivog razvoja u OŠ Brestje predstavila je članica Udruge Magdalena Ivkić.



Nagrade i priznanja

Svečanom ugođaju doprinijeli su i cvjetni aranžmani koje su priredile knjižničarka Ana Starčević i učiteljica Vesna Dukić.



Popis svih nagrađenih učenika i učitelja

I. Učenici generacije

- 1. Lucija Marić, 1. e**
- 2. Niko Mošnička, 2. a**
- 3. Lucija Tirić, 3. d**
- 4. Ana Čvek, 4. d**
- 5. Karlo Panić, 5. f**
- 6. Josipa Klarić, 6. a**
- 7. Jakov Barišić, 7. a**
- 8. Iva Krešić, 8. a**

Nagrade i priznanja

II. Učenici osmih razreda s prosjekom 5.0 u svim razredima

1. Radoslav Ante Gojević, 8. a

2. Iva Krešić, 8. a

3. Sara Marošević, 8. a

4. Žarko Ivan Sušac, 8. a

5. Ana Klasić, 8. c

6. Marija Crnković, 8. c



III. Državna natjecanja

1. Marta Gojević, 5. a

2. Marija Franka Pogorski, 7. b

3. Andro Antonić, 6. d

4. Sara Marošević, 8. a

5. Klara Gregorović, 8. a

6. Ante Šekelja, 8. a

7. Petra Orlović, 8. a

8. Klara Pelivan, 5. f

9. Andrija Ingula, 6. d

Nagrade i priznanja

Nagrađeni učitelji na Danu izvrsnosti

- 1. Vesna Vujević, prof. mentorica**
- 2. Nevenka Grbavac, prof.**
- 3. Ksenija Datković, prof. savjetnica**
- 4. Ankica Blažinović- Kljajo, prof., str. suradnica savjetnica**



U našem Dvadesetogodišnjaku ove se godine našao popis svih naših učitelja koji su napredovali u struci. U zvanje mentora u proteklih dvadeset godina promovirano je 13 učitelja, dok je zvanje savjetnika do sada steklo 5 učitelja i stručnih suradnika.

Impressum



Republika Hrvatska
Grad Zagreb
Osnovna škola Brestje
Potočnica 8, Sesvete
tel:2012075; fax:2012076
www.os-brestje-zg.skole.hr
e-mail: os-brestje@os-brestje-zg.skole.hr

Tim za izradu e- Spomenice Škole:

Ankica Blažinović- Kljajo, prof., dipl. knjižn. savjetnica

Ana Starčević, prof., dipl. knjižn.



Lektura:

Ankica Blažinović- Kljajo, prof., dipl. knjižn. savjetnica

Dio tekstova preuzet je iz arhive školske mrežne stranice, a fotografije iz školske foto arhive